

让一批农产品电商人才脱颖而出

第二届镇江农产品电商直播技能大赛决赛举行



黄帅 刘铮 凌芝 摄

本报讯(记者 周迎 通讯员 刘铮) 8月17日,由市农业农村局和市职工培训教育技能竞赛领导小组办公室联合举办的第二届“带货助农跑起来·镇江乡村邀你来”镇江农产品电商直播技能大赛决赛在西津渡举行,10名人围决赛的选手“摩拳擦掌”,带着香醋、河豚、葡萄等极具镇江特色的“优质农产品”,在8分钟内通过“自我介绍+产品介绍”的方式,不仅展

现自身技能水平,更将镇江农业品牌擦得更亮。

经过激烈角逐,来自丹徒区的夏雨钦获得第一名。值得一提的是,第一名将由市人社局授予“镇江市技术能手”称号,第二名至第四名选手由市总工会授予“镇江市五一技术标兵”称号,本次竞赛表现突出的2名女选手,将被授予“镇江市五一巾帼标兵”称号。

市农业农村局相关负责人

表示,此次大赛的举办,是加快推进我市农产品电子商务发展、促进农民创业增收的重要举措,符合发展数字农业要求、契合数字乡村发展战略新格局。通过大赛举行,不但打响了镇江农产品品牌,而且让一批农产品电商人才脱颖而出,还展示了镇江的产业特色和优势。“希望以此大赛为契机,不断加大协同配合力度,将镇江的农产品‘带’向全国,‘带’向世界,让更多人了解镇江农产品品牌、品尝镇江农产品味道。”

据了解,近年来,我市积极推进数字经济与农业生产、经营、管理、服务等方面的融合,不断加大政策扶持力度,2023年上半年我市网上营销主体数量达3398个,网店数3441个,其中自建平台1275个,第三方平台网店数量2166个。同时,农产品电商半年销售额达31.77亿元,销售额稳步增长,增幅约11.7%。此外,我市在京东、苏宁等知名电商平台开办了镇江农特产馆,与抖音、天猫等多家平台联合开展农产品产销对接和农村电商人才培训活动,为谱写中国式现代化镇江新篇章贡献了更多“三农”力量。

朝争量产,夕忙试新 只为“极狐”畅行“森林”中



本报记者 单杉
本报见习记者 陶立波
本报通讯员 王珏

线不断调试优化,只为参数设置与车型要求更为匹配,让“质量”成为极狐“王牌”。

抢工期、调试新车、导入新车型……8月,火热的不仅是天气,还有北汽蓝谷麦格纳的生产线。总装车间内,一辆接一辆的新车依次进入喷淋房,等待着最后一道工序结束,即可成功下线。“目前,我们是白天忙着量产,晚上则忙着新车导入和调试工作。”蓝谷麦格纳制造工程部工艺工程师孟亚杰告诉记者,今年,蓝谷麦格纳的两大关键任务是“质量提升”和“新品导入”,生产线夜以继日,只为“极狐”能够在“森林”中畅行。

孟亚杰口中的“森林”,不仅是新能源汽车这个“行业森林”,更是代表着极狐阿尔法S、阿尔法T森林版新车型。极狐森林版面世,正是极狐“质量提升”的体现,新车型为极狐品牌再添强劲动力。

行走在总装车间,目光所及,几乎都是极狐森林版新车,雾云灰色的车身在白色灯光的照射下,宛如一只只精灵,穿行林中。“这是森林版的主打色雾云灰。”孟亚杰指着其中一辆新车告诉记者,车身颜色灵感来源于第一缕阳光照进森林时,整片森林呈现出的颜色。“涂装部为了更好地地呈现雾云灰的清透质感,利用生产间隙不断进行调试和优化,终于,喷涂效果完全达到设计要求。”作为工艺工程师,孟亚杰深知每一次优化的来之不易,而这一切都是“质量提升”的必经之路。

“其实2019年合资改造时,我们的智能生产线已经达到最先进的标准了,现在我们做的就是要让生产线优上更优,保障制造工艺不断提升。”众所周知,生产线水准对产品质量起着重要作用,今年以来,蓝谷麦格纳的生产

提及蓝谷麦格纳的智能生产线,就不得不说车身车间了,正是有了这些良好的硬件条件,为极狐的产品质量打下了坚实基础。孟亚杰介绍,车身车间有着行业内首条30JPH多车型共线的钢铝混合生产线。7万余平方米的车间内装备有309台德国KUKA机器人、108套SPR自冲磨、22套FDS热熔钻、137把伺服焊枪和57台机器人自动涂胶设备,实现连接工艺100%自动化、涂胶95%以上自动化。智能化提升铆、钻、焊工艺精准度的同时,车间还大量应用了激光在线测量技术、视觉抓件系统、视觉涂胶监控系统、群控系统,实现了工艺参数、涂胶质量和白车身尺寸精度三个100%在线实时监控,保证生产出稳定高质量的白车身。

“工人下班后,工程师就要‘上线’了,调试生产线,导入新车型。”孟亚杰坦言,正是有了这样的“夜以继日”,才使得质量和安全成为极狐的核心优势。据了解,在中国汽车质量网公布的“2023年上半年中国汽车质量排行”中,极狐阿尔法T和阿尔法S分别荣登“新能源中型SUV质量排行榜”和“新能源中大型车质量排行榜”第一。

今年5月,首批600台极狐森林版顺利交付,之后新车产量便在不断攀升。“当前新能源市场竞争非常激烈,但是激烈竞争背后有‘危’更有‘机’。”面对大浪淘沙的新能源汽车市场,蓝谷麦格纳党委书记、总经理李昆满怀信心,他告诉记者,极狐汽车主张把焦点向用户倾斜,站在用户角度创造价值,面对机遇与挑战,蓝谷麦格纳始终坚持高质量发展战略,坚定洞察、智慧、极致的品牌精神,做新能源汽车行业先行者。

长篇连播《77人的“78天”》明起推出

本报讯(谭艺婷)由镇江文广集团全媒体广播中心制作部录制的长篇连播《77人的“78天”》,聚焦抗疫一线的人和事,用艺术形式展示抗疫时期的感人事迹,生动再现了2020年新冠疫情暴发后镇江援鄂医疗队参与“湖北保卫战”的英勇壮举。长篇连播《77人的“78天”》将于8月19日开始在镇江人民广播电台所属各频率陆续播出。

长篇纪实文学《77人的“78天”》作者王景曙,是镇江日报社高级记者、中国报告文学学会会员、省作家协会会员、省文艺评论家协会会员、市文艺评论家协会副主席。该书以2020年新冠疫情暴发之初,举国援鄂背景下,江苏镇江市经上级

统一调度向湖北(武汉、黄石)派出的77名医疗队员为故事主体,通过史实性、文学性双兼的高水准文本呈现,全景式、多层次、立体化记录他们从受命出征到实地战斗,再到全员凯旋的78天全过程,“作者用一个个丰满的人物形象,以文学的方式解读和诠释了什么是伟大抗疫精神,为现代化建设贡献了作家群体应有的正能量(格非)”,也为那段非同寻常的历史留下可以永久抵御时光磨蚀的珍贵文献。

本书为镇江市重大文艺创作生产项目、镇江市宣传思想文化人才项目、镇江市文联重点文艺作品项目、镇江报业传媒集团重点文化拓展项目、镇

江新区工委宣传统战部协作项目、镇江高新区党群工作部协作项目,是两位茅盾文学奖得主格非和李洱联合推荐的优秀读本,也是镇江市全民阅读推荐好书,本书2021年11月由江苏凤凰文艺出版社出版,2022年5月第二次印刷,总印数达3万册。本书出版以来,相继荣获第五届江苏报告文学奖、第四届镇江市“五个一工程”奖。

这部长篇纪实文学的广播版——长篇连播《77人的“78天”》共42集,每集24分钟左右。该作品是镇江电台首次采用多人播讲的模式演播长篇纪实文学,作品节奏流畅,声情并茂,具有较强的可听性和感染力。

“这雨下了又仿佛没下” 近期多分散降水,外出记得携带雨具



本报讯(记者 朱秋霞)8月17日的“分散性阵雨”是不是让不少在路上的小伙伴猝不及

防?不过,雨水并没有带来清凉,闷热感依旧,“今天这场雨下了又仿佛没下”,不少小伙伴的感慨。

近期天气关键词:焖蒸。“高温+高温+风速小”,汗液蒸发速度大大降低,人体无法迅速散热,体感温度会更高,因此“桑拿天”往往比高温干热天气更难熬。另外,近期多局地、分散性、突发性降水,外出记得随身携带

雨具,避免成为“落汤鸡”。

未来十天,多阴雨天气,8月18日至24日有降水过程。气温方面,最高气温33℃到35℃,最低气温维持在24℃到26℃。

具体预报:8月18日多云到阴,有分散性阵雨或雷雨,偏东风3至4级,气温24℃到33℃;19日多云,有分散性阵雨或雷雨,气温25到34℃;20日多云,气温25℃到34℃。

市政协主席会议协商推动“两聚一推” 民主监督成果转化落实

(上接02版)要坚持保护与发展的辩证统一,树牢绿水青山就是金山银山的理念,把握绿色化、低碳化的要求,守好生态安全的底线,切实把人与自然和谐共生的要求贯彻到政协工作的方方面面。

就进一步提升民主监督的工作质效,郭建要求,全市政协组织和广大委员要勇于担当作为,深刻把握民主监督的性质特点,充

分发挥界别在“两聚一推”民主监督工作中的积极作用,提高民主监督本领能力,共同推动协商成果转化、落地见效,真正以民主监督的韧劲提升长江大保护和“双碳”工作质效,不断擦亮“两聚一推”民主监督品牌。

市政协副主席高国成主持会议,市政协副主席周文娟、杜秀芹,秘书长张军参加会议。